
procès-verbal
Salle 429, Chambre des communes,

Ottawa, le 3 mars 1939.

Le Comité spécial de „ radiodiffusion s= réunit à onae heures du matin, 
sous la présidence de M. A -L Beaubmm ^ son exposé hier, le

Messieurs, puisque M. Brockingto I
Comité désire-t-il qu’il continue maintenant. ^ BroddngUm nc

L’hon. M. Lawson: Monsieur le president, lcgqidées, puisqu’il parlait
continue et, afin de conserver de 1Y “monsieur Brockington a dit hier au 
hier de télévision, je suppose que tout ce qu gang fil et non a la television
sujet de la télévision se rapportait a la televis 
transmise par fils.

a, w r nrésidcnt du Bureau des gouverneurs estM. L. W. Brockington, K. L., presiuei
rai>Pelé' ■ , a „ette question à la fin de la séance, je

.Le témoin: Pourrais-je répondre a L mesure, les renseignements
désirerais repasser ce que j’ai dit. Dans i nrénaré par un technicien et je
fiue j’ai donnés étaient puisés dans un rapp P trPom > monsieur, 
désirerais m’assurer que ma mémoire ne m . P Vajoumement, j’avais passé

Monsieur le président et messieurs, lier, disposais me l’a permis, la
eP revue, en tant que la période limitée ao j ^ crois ayoir mentionne que, 
situation actuelle dans le domaine de la tclc érimentation, période qui exige 
uu moment actuel, elle passe ™e peiio* - Pnada gans nuire aux recherches 
de très fortes dépenses; que la Société IL du mojns pour le moment, et
scientifiques, se proposait de réserver pour l ^av ^ auggi mentl0nné hier 
Probablement pour toujours, les droits de te bBq et, plus récemment, les 
fiue, après avoir consulté, il y a quelque ^ g iam^ricaines, on a cru qu il 
hauts fonctionnaires des stations radioi entre deux riches civilisations
serait sage que le Canada, si favorablement situe ^ ^ détermmation de
do langue anglaise, base sa ligne de conduite i™^ ^ de VAngietcrre plutôt 
Profiter des résultats de l’expérience des expériences.
Pue de partager les dépenses necessitees pa radiophotogrammes. On peut
. de me propose maintenant de vous parler documents imprimes, qu il
!Çs définir: des transmissions' radiophoniques transmetteur, connu sous le
8 agisse de matière à lire ou d’images, knapparei ire à longueur d’onde

de modulateur, peut s’installer a tou;jSnds-j’en ai seulement vu un 
ï^oyenne. Ce modulateur, en tant que je 1 1 m n duquel on radiodiffuse,
1 autre jour à New-York —est unappa raphies, images, etc. Les ondes
Par la lumière, les documents graphiques, photogr p gpéciai reuni au poste
diffusées par le modulateur sont recueillies pn H j0Urnal comportant
recepteur domestique ordinaire et QU1 ,1 à une petite machine a écrire et 
Photographies et articles. L’appareil icss , ■ i ka transmission des radio- 
comportc des plumes, de l’encre et un pager^spea• ceUe des programme» 
Photogrammes ne peut s’effectuer en meme temp ^ ^ transimssl0n sonore. A 
sonores, mais elle peut se faire en dehors_ _ peuVent être transmis par des 
1 inverse de la télévision, les radiophot g ?our j’ai appris qu on venait
r,eseaux. Lorsque j’étais aux Etats-Unis laut^ ^ radiophotogrammes sur 
de réussir une expérience qui consistai
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